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教育活動と学校行事
Educational activities

●１学期始業式
●入学式
●一日遠足
●加世田川辺スポーツ交歓会（ＫＫ戦）

●中間考査
●33キロ遠行
●芸術鑑賞会

●神戈陵祭文化祭
●音楽部定期演奏会

●中学生一日体験入学

●中間考査
●部活動県大会
●教育実習

●３学期始業式
●第２回実力考査
●大学入試共通テスト

●期末考査

●１学期終業式
●夏季補習
● 

●神戈陵塾
●期末考査
●川辺磨崖仏祭りボランティア

交歓会（ＫＫ戦）

学期終業式

ア

会

ランティア

学年末考査

●クラスマッチ

●２学期始業式
●神戈陵祭体育祭
●第一回実力考査

●卒業式
●高校入試
●進路体験発表会
●３学期終業式
●離任式

●修学旅行
●２学期終業式

●二日市ボランティア
●学年末考査
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教育ビジョン

社会に
求められる
人材を育成

鹿児島県立川辺高等学校　基本情報
　創　立　明治33年（1900年）
　学　科　普通科
　学級数　１・２学年２クラス　３学年３クラス
　生徒数　１9２名（男子7４名　女子１１８名）
　職員数　３２名

自律…�きびしく己を律し，自ら学び続けるための教育学
力，教養を身につける。

端正…�明るい顔，整った身なりを心がけ，節度ある言動
を尊び，心豊かな人格の形成に努める。

積極…�若人としての気力・体力を高め，個性や特性を伸
ばす積極的な行動力を養う。

公徳…�社会に対する理解，正しい判断力を養い，公共物
を愛護し，ルールを守って自他共に生きる健全な
道義心を養う。

　旧制第四中学校として，県内で四番目に創設
されました。後に高等女学校との合併を経て現
在の川辺高校になりました。今年は創立 120周
年を迎えます。「なべこう」の愛称で親しまれて
います。

鹿児島県立川辺高校とは？

ＰＴＡ地域社会

同窓会 教職員

豊かな教養
的確な判断力

個に応じた
進路指導

信頼される
学校づくり

校訓の
具体化
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学　校　生　活 School life

国語・社会を中心に学びます

理科・数学を中心に学びます

芸術科目は（音・美・書）からの選択
地歴科目は（地理・日本史）からの選択

中
学
校
卒
業

１年
全員共通

２年文系

２年理系 ３年理系

３年文系Ⅱ

３年文系Ⅰ

理系の国公立大学，私
立大学，専門学校等を
目指します

文系の国公立大学，私
立大学，専門学校等を
目指します

私立大学・短期大学・
専門学校・就職（含む
公務員）を目指します

朝
補
習

授

業

昼
食・清
掃

授

業

部
活
動

下

校

７：40 １～４限 ５～６限 19：00

本気なら尚学舎！（自習室完備）

　同窓会によって設立された
尚学舎は、進路指導室を併設
し、冷暖房を完備しています。
生徒が、いつでも静かな環境
で自習できる場所になってい
ます。

。生徒が，

生徒一人一人に寄り添う個別指導
　授業でのほんの少しのつまずきも
見逃さない。
徹底して学力定着を目指しています。
昼休みや放課後には、多くの生徒が
職員室へ質問に訪れます。

講演会の実施

　学問や職業観の幅を広げる
為に、大学や専門学校の先生
方を招いて、学校紹介を行う
「進路ガイダンス」や多様化
する受験に対応できるように
「小論文講座」など多数の講
演会を開講しています。　　

「進路ガ

ICT教育の充実
　2019年度より，クラス用
のタブレットと生徒用のタ
ブレットが配置されました。
授業は元より，総合的な探求
の時間の調べ学習等に活用さ
れています。Classi※を利用
して，学校からの案内や様々
な情報を生徒と保護者向けに
配信しています。

（７月６限授業の場合）

掃 動

選択肢の多い
カリキュラム

川辺高校生の一日

生徒の特性に合
わせ，様々な科
目が選べます

Career guidance
大学進学から就職まで，生徒の幅広い進路
希望に応えます

進　路　指　導
 　

※このカリキュラムは、R2年度のものです。変更になる場合もあります。

 

※学校ICT化をサポートする教育プラットホーム

あたたかいお弁当
スープ・パンも販売

ほとんどの生徒が
部活動生
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合格実績　過去3年間

地元を活性化し，そこに住む人々の支えになりたい！川辺高校生の思いは，国公立，私立
４年制大学，短期大学，医療従事者やエンジニアを目指す専門学校への進学，公務員や地
元企業への就職へとつながっています。

合　格　体　験　記

国公立大学・短大

私立大学・短期大学 専　門　学　校 就　　職
順天堂大学, 創価大学, 福岡大学, 志
學館大学, 鹿児島国際大学, 鹿児島
純心女子大学, 鹿児島女子短期大学
など

鹿児島医療センター付属鹿児島看
護学校, 鹿児島医療技術専門学校, 
KCS鹿児島情報専門学校など

航空自衛隊（曹候補），鹿児島県警，
宮崎県警，鹿児島県職員，南さつま
市役所，枕崎市消防士，京都セラミ
ック株式会社など

下田代　怜　令和２年３月卒（川辺中学校卒）

進学先：鹿児島県警
その他の合格先： 鹿児島県職員初級（一般事務）

宮崎県警

　私は幼い時から警察官になりたいと思っていました。そこで，進学
する人はもちろん，就職で公務員になっている人もいる川辺高校への
進学を決めました。
　２年生からは，生徒会長を務め，貴重な経験をさせていただき，３
年間で成長することができました。そのおかげで，幼いときからの夢
である警察官になれました。これからは，刑事という目標に向かって
努力します。そして，日本一安全で安心な鹿児島づくりに貢献します。
　みなさんも，川辺高校で高校３年間を過ごし、自分が成長できるよ
うな日々を送ってください。

萩原　　潤　令和２年３月卒（坊津学園卒）

進学先： 独立行政法人国立病院機構鹿児島医療セン
ター附属鹿児島看護学校

　私は将来，看護師になることが夢でした。高校選
択の際，部活動の入部も考えており，部活動と勉強を両立して取り組
め，夢を叶えるには川辺高校が適していると思い，進学を決めました。
　実際に二つの両立はとても大変でした。土日も部活動が入っている
ため勉強が後回しになってしまうこともありましたが，先生方や友人
に支えられ両立できました。部活動引退後は，熱心な先生方にたくさ
ん支えられました。厳しいことを言われることもたくさんありました
が，そのおかげで合格できました。
　川辺高校は，夢をかなえる橋渡しをする場所として，とても適して
いると思います。皆さんにもぜひ高校3年間を川辺高校で過ごしてもら
いたいです。

下山　千晴　令和２年３月卒（枕崎別府中学校卒）

進学先： 新見公立大学　健康科学部　健康保育学科

　私は，勉強と部活動の両立はもちろん，ボランティ
アや海外研修にも積極的に参加できる川辺高校で学

びたいと思い，進学しました。
　私は高校３年間野球部に所属し，文武両道に努めました。つらい時
もありましたが，社会に出る上で必要なマナーを身につけることがで
きました。また，私は保育ボランティアやティーボール講習会，海外
研修などにも参加をしました。これらに参加したことで自分の考えや
ものの見方が変化しました。貴重な体験ができるよう，サポートをし
てくださった先生方や友人には感謝しています。
　川辺高校は，生徒一人一人と向き合い，最後まで全力でサポートし
てくれます。３年生の皆さん，是非，「なべこう」へ入学して充実し
た日々を過ごしてください。

本寺　安奈　令和２年３月卒（万世中学校卒）

進学先：京都セラミック株式会社鹿児島国分工場

　私は高校に入る前から将来したいことが全く見つ
かっていませんでした。そんな時に川辺高校に通っ

ている姉から，進学から就職まで幅広い選択肢があり，福祉や看護，
保育などさまざまなボランティアにも参加できるという魅力を聞いて
川辺高校への進学を決めました。
　高校３年間は，勉強と部活の両立に励み，楽しいこと，つらいこと
を乗り越えるなかで生徒のことを第一に考えて向き合って下さる先生
方やいつも相談に乗ってくれる友人などたくさんの人に支えられまし
た。今の私があるのは川辺高校での3年間のおかげです。
　皆さんも，川辺高校での３年間で自分の将来の選択肢を増やし，夢
を広げてください。

馬場　好葉　令和２年３月卒　（知覧中学校卒）

進学先： 鹿児島大学教育学部学校教育教員養成課程
中等教育コース理科

　私は将来子どもの成長に携わる職業に就くという
夢を実現するために，川辺高校に入学し，３年間勉強や部活動に励ん
できました。
　私は，３年間所属していたテニス部で，最後まであきらめない精神
力と大きな自信を身につけることができました。部活動を含めボラン
ティア活動や様々な資格取得ができた川辺高校での経験が，大学受験
に大いに役立ちました。また，受験生活において進路実現に向けて全
力でサポートして下さる先生方，隣で共に頑張る友人の存在があり，
受験を乗り越えることができたと思います。
　川辺高校で過ごした３年間を軸にこれから夢実現を目指します。み
なさんも是非，川辺高校で花を咲かせてみませんか。

藤田　竜成　令和２年３月卒　（桜山中学校卒）

進学先： 鹿児島大学工学部先進工学科化学工学プロ
グラム

　私は進路について悩んでいたときに中学校の先生
に勧められて川辺高校への進学を決めました。
　入学する前までは，しっかり勉強しようと思っていましたが，いざ
高校生活が始まると勉強をせずに，だらだらとした日々を過ごしてい
ました。しかし，先生方はそんな私でも見捨てることなく，最後まで
しっかりサポートしてくださいました。私はこの川辺高校での３年間
を通して大きく変わることができました。
　川辺高校には，生徒一人一人を最後までサポートしてくださる先生
方が多くいらっしゃいます。ぜひ，この川辺高校で自分の夢をつかん
でみませんか。

鹿児島大，鹿屋体育大，山口大，高知大，香川大，佐賀大，長崎大，熊本大，宮崎大，琉球大，都留文科大，新見公立
大，県立広島大，公立鳥取環境大，下関市立大，山口県立大，山口東京理科大，北九州市立大，福岡県立大，長崎県立
大，大分県立看護科学大，熊本県立大，宮崎県立看護大，名桜大，大分県立芸術文化短大，鹿児島県立短大など
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部　活　動 Club activities

秋葉　笑里　令和２年３月卒（万世中学校卒）

進学先： 鹿屋体育大学体育学部武道課程

　私はこれまで続けてきたな
ぎなたと勉強の双方に打ち込

みたいと思い，川辺高校に進学しました。高

　高校生活は大変で，逃げ出したくなること
もあるかもしれませんが，この時期は今しか
ないので，大変なことも楽しんでください。
きっと最後は，良かったと思える時が来ます!!

第74回国民体育大会　なぎなた競技
少年試合の部・少年演技の部　準優勝

■なぎなた部
◇県高校総体　なぎなた競技
　団体試合の部　　優勝
　演技競技の部　　優勝・２位
　個人試合の部　　優勝・２位・３位
◇全九州高校体育大会　なぎなた競技
　演技競技の部　　３位
　個人競技の部　　２位
◇全国高校総体　なぎなた競技
　団体・個人・演技の部　出場
　団体試合　　　　５位
◇国民体育大会　九州ブロック大会
　少年女子　　　　３位
◇国民体育大会
　少年試合の部　少年演技の部　　準優勝
◇県なぎなた選手権大会
　個人競技の部　　優勝・２位・３位
　演技競技の部　　最優秀・優秀
◇県高校新人体育大会　なぎなた競技
　団体の部　　　　優勝
　個人試合　　　　優勝・２位・３位
　演技競技　　　　優勝・３位
■音楽部
◇県吹奏楽コンクール
　高等学校Ａ部門　　銀賞
　　　南九州小編成吹奏楽コンテストへ推薦
◇南九州小編成吹奏楽コンテスト　　金賞
◇県高校音楽コンクール
　金管楽器部門　　　銀賞
■水泳部
◇県高校新人水泳大会
　50ｍバタフライ　　２位
◇全九州高等学校選手権　新人水泳競技大会
　50ｍバタフライ　　出場
■女子テニス部

　１年シングルス　　３位
■書道部
◇高円宮杯日本武道館書写書道大展覧会　
　　　日本武道館賞・大会奨励賞
◇南日本硬筆展
　　　県書道会賞・優秀賞
◇県書道会　席書大会
　硬筆の部　　準大賞
　毛筆の部　　県書道会賞・優秀賞・秀作賞
◇県高等学校書道展　　　　　　　　　　　　
　　　高文連賞・秀作賞・優良賞
◇県高等学校揮毫大会
　　　優秀賞
◇西郷隆盛をしのぶ書道展
　　　秀作賞

茶道同好会

弓道

なぎなた

放送

男子バスケットボール

野球

女子バレーボール

書道

部活動一覧（写真以外の部活動名を記載）

男女テニス・女子バスケットボール

・卓球

・サッカー

・男女バドミントン・女子ソフトボール
・美術・家庭クラブ

（県大会以上を掲載）

令和元年度　部活動大会成績

高校の先生方は，生徒一人ひとりに親身になっ

をしてくださいます。本当に感謝しかありま
せん。私は大学に進学し，これまで学んだこ
とを活かして，少しでも恩返しできるよう日々
精進して参ります。

て，私たち生徒のために，たくさんのご指導

校生活は，あっという間で，部活と勉強にと
大変でしたが，最高の友達，チームメイトに
恵まれ，充実した３年間となりました。川辺
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部活動以外も様々な分野で活動中

菊永　莉子　川辺高校生徒会長

　高校は今までの疑問がいくつか解
決されていくところだと思います。
つまり，小中学生の頃に理解できな
かったことやおぼろげにしかわから

なかったことが高校生活を送る中で，こうだったのか
といろいろな経験を通して理解できます。
　川辺高校はいろいろな経験ができる学校です。私は
特にボランティア活動で新しい考え方を得ることがで
きました。「協調性」や「コミュニケーション力」な
ど意味が曖昧であった言葉の本当の大切さ，大切にさ
れる理由を新しく知ることができました。楽しさ，苦
しさ，高校生活にはたくさんあります。悔いの残らな
い高校を選んでください。

ボランティア活動

その他の活動

海　外　研　修

　川辺二日市などの地域の行事はもちろん，あしなが学生
募金ボランティアなど幅広いボランティア活動に参加して
います。

　将来国際社会に貢献することを目指して、中国語研修プログラム、鹿児島県青少年海外ふれあい事
業、カンボジアでの鹿児島県青少年国際協力体験事業などの海外研修に参加する生徒も増えています。
その他イングリッシュキャンプなど、国内での交流活動にも多数の生徒が参加しています。

第74回国民体育大会
乗馬競技　　少年リレー　第３位
飯隈　亮介（川辺中学校卒）

第36回全日本武術太極拳選手権
大会集団の部　第３位
菊永　真子（知覧中学校卒)

令和元年度はかわなべ青の俳句で最高
賞である福永耕二賞を受賞しました。

国光　　蓮（福平中学校卒)

馬　術 太極拳 俳　句

　（知覧中学校卒）

令和元年度　鹿児島県青少年海外ふれあい事業シンガポール交流コース参加
上牧 千笑（川辺中学校卒）

令和元年度　中国語研修プログラム参加
大畠 杏摩（立神中学校卒）
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　　 鹿児島県立川辺高等学校
〒 897-0221　鹿児島県南九州市川辺町田部田 4150 番地
TEL：0993-56-1151（代）　FAX：0993-56-1152

《川辺高等学校ＨＰ》　http://www.edu.pref.kagoshima.jp/sh/kawanabe/
《OFFICIAL BLOG》　http://kawanabe.edu.pref.kagoshima.jp

神戈陵祭体育祭　９月５日（土曜日）

本校へのアクセス・通学方法と時間

学校ＨＰ 辺高BLOG
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自転車通学
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加世田方面　　　　所要時間　20分
枕崎方面　　　　　所要時間　40分
知覧・頴娃・青戸　所要時間　40分

制限なし。希望する生徒に許可しています。

創立120周年記念式典　11月21日（土曜日）

学校まで4㎞以上の生徒及び枕崎地区は
枕崎バス停までの距離が2㎞以上ある生徒
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８月2４日（月曜日）
６月１３日（土曜日）


